
Rešitev reklamacij morata poleg župana podpisati 
vsaj še dva člana rekiamacijskega odbora. Občinski 
urad mora svojo rešitev reklamacij poslali uradno v 
dveh dneh okrožnemu sodišču z vsemi akti, ki se na
našajo na zadevo. V volilni imenik se vpiše reklamirani 
še le tedaj, ko je sodišče končiioveljjvno odredilo nje
gov vpis. 

Zakon o volilnih imenikih določa, da se isti vsako 
leto od 1. do 31. januarja popravljajo. Občinski uradi 
imajo dolžnost, da' sami uradno izvršijo poprave ime
nikov in o tem uradno poročajo okrožni sodniji. 

Ker se bodo letos vršile v Sloveniji občinske volit
ve ter morda tudi volitve v oblastne skupščine, naj žu
pani skrbno uradno popravijo imenike. Vsakdo pa naj 
tudi sam pazi, da bo že sedaj vpisan v imenik. Pojdite 
sami v občinski urad, preglejte volilne imenike. Če vas 
ni v imeniku, zahtevajte, da vas takoj vpišejo. Po vo
lilnem zakonu ima vsak moški (naš državljan) pra
vico do vpisa v volilni imenik za volitve v narodno 
skupščino (za poslance) in za oblastno skupščino (de
želni zbor), ako biva od 1. januarja že 6 mesttv nepre
stano v dotični občini. Za občinske volitve pa je vel
javno enoletno bivanje v občini. Volilec mora bili 1. 
januarja 1C24 vsaj 21 let star. 

Popravek volilnega imenika se zahteva od občin
skega uraca ali urimeno ali pismeno. Pismena rekla
macija pa se napiše sledeče: 

«Občinski urad v Krčevini. 
Podpisani Tomaž Goiob, železničar v Krčevi

ni hiš. štev. 91 nisem vpisan v volilni imenik za 
občinske volitve (za narodno in oblastno skupšči
no). Zahtevam, da se volilni imenik popravi in da 
se me vpiše kot volika v volilne imenike. Sem 
rojfn dne 4. junija 1898, sem pristojen v občino 
Sv. Jurij ob Ščavnici, torej jugoslovanski držav
ljan in bivam že od 31. decembra 1922 neprestano 
v tej občini. Dokaz za to moji priloženi dokumenti 
in moja prijava pri občinskem uradu oziroma po
trdilo mojega hišnega gospodarja, da že od 31. de
cembra 1922 nepretrgoma bivam v tej občini. Za
htevam, da se mi izda potrdilo o vloženi rekla
maciji. 

V Krčevini, 20. januarja 1923. 
Tomaž Golob, železničar.« 

Na pismene reklamacije ni treba prilepiti nobe
nega kolka, ker je vsaka volilna listina prosta vseh 
taks. 

Vsak volilec ima tudi pravico zahtevati, da se bri
šejo iz volilnega imenika ljudje, ki so umrli, ali se pre
seli'! iz občine. 

Vsako reklamacijo in popravek mora župan takoj 
vpisati v vložni zapisnik (ne v imenik) in v poseben se
znamek. Tekom pet dni mora občinski urad (rekla
nacijska komisija) reklamacije rešiti. Kdor je zahteval 
popravek (vpis) volilnega imenika, mora takoj dobiti 
od občinskega urada pismeno obvestilo, da se je rekla
maciji ugodilo. Reklamanl mora sprejem rešitve pis
meno potrditi. Ako je reklamacija odklonjena, se sme 
prizadeti pritožiti tekom 3 dni na pristojno okrožno 
sodišče. ... „ ,..„...,. 

POPRAVITE VOLILNE IMENIKE. 


